

designed for scientists



IKA PETTE MicroKit B

/// Hoja de Datos

IKA PETTE MicroKit B es un paquete de pipetas para principiantes, perfecto para cualquier laboratorio molecular que se ocupe de investigaciones de ciencias de la vida y de bajo volumen.

El paquete cincluye tres pipetas monocanal con volúmenes variables en el rango de microvolúmenes, un soporte complementario que admite hasta tres pipetas y dos cajas de puntas. Esto lo convierte en un paquete inicial conveniente para los investigadores.

RECURSOS:

- Micropipetas manuales fabricadas en Alemania









@IKAworldwide



designed for scientists

- Calibración completamente automatizada por robots
- Función de bloqueo de volumen para evitar cambios de volumen accidentales
- Pantalla grande y claramente visible
- Pipeta ergonómica y leve con bajas fuerzas de eyección de puntas y pipeteo para reducir la tensión y la fatiga
- Construcción duradera y robusta con materiales de alta calidad resistentes a los rayos UV y a los productos químicos
- Totalmente esterilizable en autoclave para garantizar la esterilidad y el cumplimiento de las estrictas normas de laboratorio
- Máxima comodidad para el usuario con desmontaje sin herramientas y ajuste de calibración para un mantenimiento regular

Volumen de suministro IKA PETTE vario 0.1-2 μl IKA PETTE vario 2-20 µl IKA PETTE vario 20-200 μΙ **IKA** Linea Tip xs box (96 puntas) Tip s box (96 puntas)







designed for scientists

Información Técnica

Diseño	pipeta del movimiento del pistón- amortiguador de aire
Manejo	mecánico
Volumen	variable
Número de canales	1
Temperatura ambiental permitida [°C]	5 - 40





